
الجمعة
مسائي

٢٥ / ١

التجميعات اليومية
ورقي ١٤٤٠ الفترة الأولى

كمي رقم ١

المميز والمتميز التعليمي
نساعد فنسعد

/MMQ4u



مُقدمة

بسم الله الرحمن الرحيم 
الحمد لله الذي وفقنا الى هذا وما كنا له بموفقين 
لولا أن وفقنا الله، و الصلاة و السلام على أشرف 

خلق الله نبينا محمد J و على آله و صحبه
 ومن والاه. 

يسرنا و يُسعدنا أن نقدم لكم هذا العمل ونسأل 
الله أن يوفقنا و إياكم إلي ما يحبه و يرضاه. 

تنبيه: حلول الأسئلة هي مجرد إجتهادات، 
ولا بشر معصوم من الخطأ، فإذا وجدت 
خطأ ما راجع المميز و المتميز التعليمي.



أو استخدم Qr code للفتح
اضغط

استعد للاختبار !

مجلد التجميعات
اليومية كاملة

مراجعة ليلة الامتحان
الإصدار الثاني

شاهد حصص المراجعة
في القسمين الكمي واللفظي، يقدمها لكم 

مجموعة من مدربي القدرات المتميزين

https://www.youtube.com/playlist?list=PLk8gRNYeIghInU0vWP0BSjns4f5lOMbO9
https://drive.google.com/open?id=1meJQ65hAXuAfB1MrS7pc-XmVVFXrlXkp
https://drive.google.com/open?id=1fNoDo7_JvvCPUOAw_tzDS0MvX71NKTX7


 

 

 
 -خیارات موزعة على النحو الآتي: ٤لكل سؤال من الاسئلة التالیة 

 
رقم 
 نص السؤال ھنا السؤال

 الخیار ب الخیار أ
 الخیار د الخیار ج

 شرح الحل الحل
 

 

ریال كم لعبة  ۲٥اذا كان ربحھ  ۲٫٥ة باحداشترى الرجل العاب و باع الو ۲٫٥ئع یبیع اللعبتین ببا ۱
 اشترى؟

۲۰ ۱۰ 
25 15 

 أ
 ریال من كل لعبتین  ۲٫٥أي أنھ یربح  ۲٫٥=  ۲٫٥ -)  ۲×  ۲٫٥لربح في اللعبتین = ( ا

 ۲ ×)  ۲٫٥ ÷إذن فإن ما باعھ من الألعاب = ( ما ربحھ 
(2.5÷25 )× 2= 

=۲۰ 
 

 ۲والباقي  ۹عدد نقسمھ على  ۲
۲۰ ۱۹ 
۲۲ ۱۸ 

 بتجربة الاختیارات أ
 

 ۳٦برتقالة و ۱۸تفاحة و ۲٤موزات بطبق، وارادت توزیع ٦برتقالات و ۳تفاحات و٤ذا سمیھّ وزعت ا ۳
 كم طبق سیتواجد ؟ة فموز

٥ ٦ 
۲ ۳ 

 أ
 تفاحات ٦=٤÷۲٤
 برتقالات ٦=۳÷۱۸

 موزات٦=٦÷۳٦
 اطباق ٦اذن یتواجد 

 
 

https://www.facebook.com/
https://www.facebook.com/


 

 

 اوجد كم مقعد بالصف الاخیر ۱۸امامھ و عدد المقاعد  الذيعن  احدصفوف و كل صف یزید و ۳وجد ی ٤
- - 
- - 

 أ

  احدذي أمامھ بویزید كل صف عن ال
 أي أن الأولى صغیر 
  .. والثاني أكبر مننھ وھكذا

  ٦=  ۳÷ مقعد  ۱۸
  ٦فیكون الأوسط ھو 

  ٥والأول 
 ۷والأخیر 

 
 ۳۰٬٦٬۸٬۲اكمل المتتابعة  ٥

٦۲ - 
- - 

  أ
 

دقیقھ ، ثم لعبو بعدھا ساعتین  ٥٥ھا ب ساعتین و وتوقفو بعد ۱۰:۲۰ذا لعب خالد ومحمد الكرة الساعھ ا ٦
 دقیقة فمتى انتھو من اللعب ؟ ۱٥و

۳:۳۰ ٤۰:۳  
۳:۲٥ ۲۰:۳  

 أ
  ۱۰:۲۰بدأوا 

 دقائق ٥ساعات إلا  ۳دقیقة أي  ٥٥بعدھا بساعتین و 
 دقیقة  ۱:۱٥وتكون 

 ثم لعبوا ساعتین ونصف اي تصبح 
3:30 

 

ورقة فأوجد عدد الأوراق من فئة  ۱۸ریال وعدد الأوراق لدیھ  ۱۰، ٥ریال من فئة  ۱٤۰اذا كان مع محمد  ۷
 ریال  ٥

ورقات ۷ ورقات ٥  
ورقة ۱۲ ورقات ۸  

 ج
 ریال لابد ان تكون زوجي ٥زوجي فإن عدد أوراق فئة ال حیث ان المبلغ الذي مع محمد

 لذلك نستبعد ا و ب  
 ثم تجربة الخیارات البقیة  

 
 
 
 

https://www.facebook.com/
https://www.facebook.com/
https://www.facebook.com/
https://www.facebook.com/
https://www.facebook.com/
https://www.facebook.com/
https://www.facebook.com/
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 ثانیة  ٤٥ثانیة فكم كلمة تكتب في  ۲۰كلمة في  ۱٦تكتب فاطمة  ۸
۳۲ ۳۷ 
۳٦ ۳۸ 

 ج
 ثانیة ۲۰كلمة         ۱٦

 ثانیة ٤٥س             
 ۱٦×  ٤٥بالمقص س= 

 لمةك ۳٦=  ۲۰
 

  ٤٥دورات في الثانیة فاذا دارت الأولى  ۹دورات في الثانیة ودارت أخرى  ٥اذا دارت عجلة  ۹
 دورة فكم دورة تدور الثانیة

۸۱ ۹۰ 
۹٥ ۱۰۰ 

 أ
 الأولى : الثانیة

٥    :۹ 
 :  س  ٤٥

 ۹×  ٤٥بالمقص س = 
٥  =۸۱ 

 
 ؟ ساعھ دقیقھ فكم یقطع خلال ۳۰كم خلال  ۳۰اذا كان محمد یقطع  ۱۰

٦۰ ۷۰ 
۲۰ ۱۰۰ 

 بالتناسب الطردي أ
 

 ؟ ۱۲۰والفرق بین الاول والثالث  ۳:۲:۱بنسبھ  ءشخص یوزع مال للفقرا ۱۱
۱۸۰:۱۲۰:٦۰  ۱۸۰:۲۰:۱٥۰ 

۱۳۰ : ۱۲۰: ۱٤۰ ۱۷۰:۱۲۰:۱۱۰  

 أ
 في النسب 

  ۲الفرق بین الاول والثالث ھو  ۳ : ۲ : ۱
 فتكون  ٦۰ي نضرب النسب ف ۱۲۰ولكي یكون الفرق ھو 

 ھكذا  ۱۸۰ : ۱۲۰ : ٦۰
 اي ان الجواب ھو أ

 
 
 
 
 
 
 



 

 

 = صفر  ۲+ س ۲اذا كان ص ۱۲
 فان ص + س = 

 ۱ صفر
۳ ۲ 

 أ
 مربعي العددین صفرا  ان مجموع  بما

 فانھ غیر ممكن ان لایكونوا الا اصفار 
  أي ص + س = صفر 

 
 ۹۹۹=  ۹۹) ۳(س +  ۱۳

٥ ٦ 
٤ ۷ 

 بتجربة الاختیارات أ
 

۱٤ 
٤ان تظلل حتى تصبح نسبة المظلل  كم یجب

٥ 
 
 

     
     

٤ ٥ 
۳ ٦ 

٥+۳لان  أ
۱۰  =٤

٥ 
 

 فما مجموع الثلاثة الأخرى ؟ ۳۰ومجموع ثلاثة منھم  ٥۰أعداد =  ٦اذا كان متوسط  ۱٥
۲۷۰ ۳۰۰ 
۳٥۰ ۲٥۰ 

  ۳۰۰=  ٥۰× ٦مجموعھم =  أ
 ۲۷۰=  ۳۰ -۳۰۰مجموع الباقي = 

 
 ۱۱٥ لیمون فما ھي العلبھ رقم -مانجو  -تفاح  -یر تتوالى العلب على النحو التالي برتقال ي مصنع عصف ۱٦

 تفاح مانجو
 برتقال لیمون

 ۳والباقي  ۳۷=  ٤÷  ۱۱٥ أ
 اذن تكون العلبھ الثالثھ وھي المانجو 

 
 
 
 



 

 

 ۳۳۱× = س  ۳۳۱ - ۳۳۲ ۱۷
۲ ۳ 

 ۱ صفر

 أ
 ۳۳۱× = س  ۳۳۱ - ۳۳۲

 ۳۳۱قسم الطرفین على ثم   ۳۱× ) = س ۳-۱( ۳۳۱
 = س ۱- ۳

 ۲س = 
 

مرات خلال الطریق طول كل  ۳ساعات وتوقف  ٦سافر شخص بسیارتھ حیث استغرق زمن قیادتھ لھا  ۱۸
 فمتى انتھت رحلتھ ۷:۳۰مره نصف ساعة فإذا خرج من بیتھ في الساعة 

۳ ۲ 
٤ ٥ 

 أ
ثم  ۹عھ ونصف = ونصف + سا۷موعھا ساعة ونصف جمرات كل منھا نصف ساعھ اي م ۳قف و

 اي اصبحت الساعة الثالثة القیادةساعات في  ٦استغرق 
  

 

ساذا كانت  ۱۹
ص+  ٤

 اوجد قیمة س ، ص  ۲٥=  ٤
۷۰  ،۳۰ ۸۰  ،۳۰  

 ٤۰٬۸۰ ٥۰  ،٤۰  

 أ
 تصبح  ٤بالضرب في 

 ۱۰۰س + ص = 
 

 

ال ما دفع رائد ودفع رائد نصف ما أمث ٥ریال حیث دفع خالد  ٥۰۰اشخاص ارادوا شراء جھاز بسعر  ٤ ۲۰
 دفع كلا من احمد ووائل فكم دفع رائد

- - 
- - 

 أ
 النسب على النحو التالي 
 خالد: رائد : وائل : احمد 

٥      :۱    :۲    :۲    
 ۱= رائدحیث 

 ویكون ما دفعھ احمد  ۱۰والمجموع =
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

  ۲۷= ۳× س۹اذا كان ۲۱
 ۱س+۳فاوجد 

٤ ۷ 
۱۰ ۹ 

 أ
 ۲۷= ۳× س۹

 ۹= س۹
 ۱س = 

 ٤بالتعویض في المعادلة یكون الحل 
 

 ٪ فما مقدار ربحھ۲۰ریال واراد بیعھ بنسبة ربح  ۱۲٥۰اشترى رجل جھاز بمبلغ  ۲۲
۲٥۰ ۱٥۰ 
۳٥۰ ۲۰۰ 

 ۲٥۰= ٥÷  ۱۲٥۰ أ
 

كجم وتصبج نسبة الماء  ۸۰۰٪ وعندما یشرب یصبح وزنھ ۸٤اذا ظمئ جمل فإن نسبة الماء في جسده  ۲۳
 ٪ فما وزنھ وھو ظمآن ؟۸٥ إلى وزنھ

۷٥۰ ۷۲۰ 
۳۲۰ ٦٥۰ 

 ۳۹-۲تجد الشرح بالتفصیل في شروحات الممیز كمي  أ
 

كلم  ٤۰كلم / س فإذا توقف بعد ساعتین وكانت المسافة المتبقیة  ٦۰رجل یسیر من النقطة أ الى ب بسرعة  ۲٤
 فكم المسافة الكبیة بین النقطة أ ، ب

۱٦۰ 120 
۱۰۰ 140 

 ۱٦۰اي ان المسافة الكلیة تساوي  ٤۰كلم وتبقى  ۱۲۰اي انھ قطع  ٦۰بسرعة ساعتین  أ
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

ونصیب  ۸/  ۱اذا كان نصیب الزوجتین  ۲٤۰٫۰۰۰توفي رجل ولدیھ زوجتان وبنتان وأختان وترك  ۲٥
 فما نصیب الاخت ؟ ۳/  ۲البنتان 

٥۰ 60 
٤٥ 55 

 أ
 الف  ۳۰لثمن = ا
 الف  ۱٦۰ین = ثالثل
 ۳۰خذ الزوجتان تا

  ۱٦۰البنتات و
 للأخت ٥۰ویتبقى 

 

۲٦ 
 = صفر ۳٦- ۲اذا كانت ن

 = صفر  ٦٤-=  ۲م
 م × اوجد قیمة ن 

 _٤۸ _٥۰  
٤۸ ٥۰ 

 أ
  ٦ن = موجب او سالب 
  ۸م = موحب او سالب 

 ٤۸ ن = موجب او سالب× اذن م 
 

 عمر الرجل ؟سنة بعد سنتین فكم  ۱۲قال رجل عمري ھو أربعة أمثال عمر ابني الذي سیصبح عمره  ۲۷
٤۰ 55 
٤٥ 50 

  ۱۰بعد سنتین أي عمره الان  ۱۲عمر الولد  أ
 ٤۰=  ۱۰×  ٤امثالھ أي  ٤والأب 

 
 فكم عدد طلاب المدرسة  ۹۰عدد الراسبین ثلث عدد الناجحین فاذا كان الناجحین = ۲۸

۱۲۰ 130 
۱۱۰ 100 

  ۳۰= ۳÷  ۹۰الراسبین  أ
۳۰ +۹۰ =۱۲۰ 

 
 
 
 
 
 
 

+ + 



 

 

 ۳۰الى  ۱یة من كم عدد الاعداد الأول ۲۹
۱۰ 13 
۱۱ 12 

 أ
 الواحد لیس عددا اولیا 
 الاعداد الأولیة ھي : 

 اعداد ۱۰اذا ھي   ۲۹، ۲۳، ۱۹، ۱۷،  ۱۳، ۱۱، ۷، ٥، ۳، ۲
 

 مستلزمات مدرسة كم بقي معھ  %۸۸مصروفھ و  %۷ریال واخذ  ٥۰۰اعطى اب ابنھ  ۳۰
۲٥ 32 
۳٥ 30 

 % ٥أي بقي لھ  %۹٥=  %۸۸+  %۷ أ
۰٫۰٥ × ٥۰۰  =۲٥ 

 

۳۱   ۳
أ

 +۲
ب

 =٥
۱۲

 ۲٤ب = × وكانت أ   
 ب ٦أ +  ٤فاوجد 

۳۰ 38 
۳۲ 29 

 أ

۳ب+۲أ
أب

  =٥
۱۲

 
 أب٥ب = ۳٦أ + ۲٤

 ۲٤×  ٥ب = ۳٦أ + ۲٤
 ۳۰) =  ب٦أ +  ٤( ٦

 ۳۰= ب٦أ +  ٤
 

۳۲ 
 ۳٦= ۲(س+ص)

 ۱٦=۲ص)-(س
 ص× اوجد س 

٥ 6 
٤ 7 

 أ

 ٦س+ص=
  ٤ص=-س

 ۱۰س=۲بجمع المعادلتین 
 ٥س= 

 بالتعویض عن س لایجاد ص 
 ۱ص=

 ٥ص = × س 



 

 

 

۳۳ 

 سلوك المخطط 
 
 
 
 
 
 

 ثابت متذبذب
 متناقص متزاید

 بملاحظة الرسم أ
 

 ۲٥اذا كان ثمن ما باع الرجل  ۲٫٥ریال و باع الواحدة ب ۲٫٥قام تاجر بشراء ألعاب حیث كل لعبتین ب ۳٤
 ریال فكم لعبة اشترى؟

۱۰ 20 
۱٥ 25 

والصیغة ھنا  ۱۰=  ۲٫٥÷  ۲٥اي ان عدد ما باع من الالعاب =  ۲٥ریال ثمن ما باع  ۲٫٥ل علبة سعر ك أ
 ھي ثمن ما باعھ ۲٥ھي الربح بینما ھنا ال ۲٥تلفة حیث الاولى ذكر ان المخ

 
 فكم سعة الاسطوانة ۳/٤لتر فاصبحت مملوءة ۷۰لھا  أضیففسطوانة مملوءة الي ربعھا ا ۳٥

۷۰ 75 
٦٥ 60 

 لتر ۱٤۰= الربعین = النصف أي أن الأسطوانة كاملة =  ۷۰ال أ
 

 اوجد قیمة س س۲=۲۹۹- ۲۱۰۰  ۳٦
۹۹ 100 
۹۷ 98 

 أ
  س ۲) =  ۱ - ۲(  ۲۹۹ 

 س ۲=۹۹ ۲ 

 ۹۹س =  

 
 
 

0

50

100

۱الشھر  ۲الشھر  ۳الشھر ٤الشھر  ٥الشھر 

۱سلسلة 

https://www.facebook.com/
https://www.facebook.com/


 

 

باع السیارة الثالثة بضعف سیارات ثم  ۳سیارات بنفس السعر وباع منھم سیارتین بسعر  ۳رجل اشتري  ۳۷
 سعرھا فكان الاجمالي ربع ملیون ریال فكم سعر السیارة الواحدة؟

الف ٥۰ الف  ۱۰۰  
الف ۱٥۰ الف ۲۰۰  

 أ
 نفرض ان سعر السیارة = س 

 س۲س والثالثة بضعف سعرھا أي ۳سیارات اي انھما یساویان  ۳سیارتین بسعر لباع ا
 ألف ٥۰۰س = ٥ 
 ألف ۱۰۰س =  

 
 كم ٤۸كم/س كم ساعة یحتاج لقطع ۸شخص یقطع  ۳۸

٦ 5 
۸ 7 

 ساعات ٦=  ۸÷  ٤۸ أ
 

 بعد كام عام یتساوي عمر الاب مع ابنائھ۱۰، ٥، ۳عام واعمار ابنائة الثلاثة  ٥۰ذا كان عمر الاب ۳۹
۱٦ 17 
۱٥ 14 

 أ
 س ۳+  ۳+  ٥+  ۱۰س =   ٥۰+

 س ۳+  ۱۸س = + ٥۰
 س ۳۲=۲
 ۱٦س = 

 
 أي مما یلي یمكن أن یكون ناتج جمع عددین فردیین متتالیین ؟ ٤۰

۲۲٦ ۲۲٥ 
۲۲۸ ۲۲۷ 

 عددًا زوجیاً  ۲یجب أن یعطي العدد الناتج عن جمع عددین فردیین متتالیین عند قسمتھ على  ج
 و

 

أمثال طول أخیھ خالد فما طول محمد إذا علمت أن طول  ۳إذا قاس محمد طولھ بـسم فوجد أن طولھ ھو  ٤۱
  خالد ھو عدد صحیح ؟  

۱۲۰ ۱٤۰ 
۱٥۰ ۱٦۰ 

  ٥۰=  ۳÷  ۱٥۰ ج

 



 

 

    ۹ومجموعھما  ۳عدد مكون من رقمین حیث أن آحاده ینقص عن عشراتھ بمقدار  ٤۲
٦۳ ۳٦ 
٥٤ ٤٥ 

 ھي من تحقق الشروط أ
 

فما   ۳كان الباقي  ٤وإذا قسمتھ على  ۲كان الباقي  ۳وإذا قسمتھ على  ۱كان الباقي  ۲عدد إذا قسمتھ على  ٤۳
  ھو ذلك العدد ؟

۹ ۱۰ 
۱۱ ۱۲ 

 ھي من تحقق الشروط د
 

 ٦ل + ۸ل عدد صحیح موجب أي مما یأتي یمكن أن یكون ناتج للمعادلة  ٤٤
٤۲ ۳۲ 
۳۰ ٤۰ 

 منھ ٦بعد طرح  ۸العدد الصحیح ھو العدد الذي یقبل القسمة على  ج
 

 الجامعةكتب من  ٤كتب لزملائھ واستعار  ٦محمد لدیھ مجموعة من الكتب اعطى  ٤٥
 محمد ؟ كتاب كم كتاب لدى ۲۸صبح لدیھ أو 

۳۰ - 
- - 

 أ
 لنفرض ان الكتب س 

  ۲۸=  ٤+  ٦ -س 
 ۲۸=  ۲ -س 
 ۳۰س =  

 
 ؟ مجلة أسبوعیا فكم تصدر تقریبا في السنة ۷۰۰۰تصدر مجلة  ٤٦

۳٥۰۰۰۰ - 
- - 

  ٥۰عدد أسابیع السنة التي تعتمدھا قیاس ھو  أ
 ۳٥۰۰۰۰=  ٥۰×  ۷۰۰۰نة = وعلیھ فإن ما تصدره في س

 
 



 

 

 
  ،عاما ۱۳وعمر سارة  ،عاما  ۳۳ذا كان عمر اسماء  ٤۷

 : امثال عمر سارة قبل ۳فان عمر اسماء یساوي 
 أعوام ۳ عامان

 أعوام ۸ أعوام  ٦
 بتجربة الخیارات ب

 
 فإن العدد الاكبر ھو ؟ ۲۱عددین احدھما سُدس الأخر ومجموعھم  ٤۸

۱٦ ۲۱ 
۱۸ ۱۹ 

  ۳= ۱۸سدس  ب
 ۱۸ + ۳ = ۲۱ 

 
 فأي مما یلي یجب أن یكون صحیح ۷س = ص+۲كان  ذا ٤۹

 س عدد فردي ص عدد فردي
۷ص تقبل القیمة على  ۷س تقبل القیمة على   

 لأن مجموع عددین فردیین = عدد زوجي أ
 

٥۰ 
دقیقة ، و یقطع العداء الثاني  ۲٤یجري عداءین في مضمار دائري ، یقطع العداء الأول المضمار في 

 نفسھ .  الاتجاهفي الوقت نفسھ و في  انطلقادقیقة . فإذا  ۲۰المضمار في 
 : فإنھما سیلتقیان لأول مرة عند نقطة البدایة بعد

 ساعة ونصف ساعة
 ساعتین ونصف ساعتین

 ج

 للعددین الأصغر المشترك المضاعف
۲٤  =۲ ۳  ×۳  
۰۲  =۲ ۲  ×۳  

 ۱۲۰=  ۳ × ٥ × ۸=  الاصغر المشترك المضاعف
 ساعتین بعد أي

 
 
 
 
 
 



 

 

 ثلاث في والثالثة ، ساعتین في والثانیة ، ساعة في الحوض تملئ الاولى ، للمیاه صنابیر ۳ ھناك كان اذا ٥۱
 ؟ الحوض سیملئ ساعة كم فبعد ، الوقت نفس في صنابیر الثلاث فتحت فاذا ، ساعات
- - 
- - 

 ج

الواحدة الساعة خلال  
كلھ تملؤه الأولى  
نصفھ ستملأ والثانیة  

ثلثھ ستملأ والثانیة  
٦ على ۱۱=  ۱+ ثلث+  نصف  

الوقت    :     الماء كمیة  

   ۱۱
٦

       :      ۱ 
 :    س     ۱

  دقیقة ۳٦ یقارب ما الساعة من)  ۱۱ ÷ ٦ (= س
 

  العدد ذلك ھو فما ۲۳ الناج اصبح ٥ علیھ وجمع ٤ في عدد ضرب ٥۲
٤ ٤٬٥ 
۳ ۳٬٥ 

 أ
  ۲۳=  ٥س + ٤

  ۱۸س = ٤
 ٤٬٥س = 

 
 فأي مما یلي یجب أن یكون صحیح ۷س = ص+۲ذا كان ا ٥۳

 س عدد فردي ص عدد فردي
۷ص تقبل القیمة على  ۷ س تقبل القیمة على  

 لأن مجموع عددین فردیین = عدد زوجي أ
 

 ٤۹= ۲)  ٦-(س ٥٤
 اوجد قیمة س

۱۳ 11 
۱۲ 14 

 أ
 ٤۹= ۲)  ٦-(س

 ۷=  ٦-س
 ۱۳س = 

 



 

 

ریال عن الیوم الذي قبلھ فاذا جمع في الیوم الخامس  ۹أیام وكان یزید كل یوم  ٥ریال في  ۹٥جمع رجل  ٥٥
 ریال ، فكم جمع في الیوم الثالث ؟ ۳۷

۱۹ 22 
۲۰ 21 

 ۱۹=  ۱۸- ۳۷) = ۲×  ۹( – ۳۷ أ
 

ساعات فاذا قطع نفس المسافة ولكنھ یتوقف بعد كل ساعة مقدار  ۷كم في ۱۰۰مسافة سائق دراجة یقطع  ٥٦
 دقیقة فما ھو الزمن المستغرق لتوقف كاملا بالدقائق ۱٥

۹۰ 80 
۱۰۰ 150 

 مرات  ٦سیتوقف  أ
 دقیقة ۹۰=  ۱٥×  ٦

 

اویة من كل فئة ، وكان عدد الأوراق متس ۱۰۰،  ٥۰،  ۱۰من فئات  ریالا ٤۸۰شخص معھ مبلغ مقداره  ٥۷
 .. فإن عدد الأوراق لكل فئة

۳ 7 
٥ 4 

 بتجربة الاختیارات أ
 

 ھو  ٦٬۷اقرب عدد ل  ٥۸
٦٬٦۹ ٦،۷۲ 
٦ ٦٬٥،۷۷ 

 بالتقریب أ
 

 ٪  من زاویة مستقیمة فكم یكون قیاس الزاویة المتبقیة ؟۲۰اذا اخذنا  ٥۹
۱٤٤ 120 
۱۰۰ 110 

 ۳٦= ٥÷  ۱۸۰ أ
 درجة ۱٤٤=  ۱۸۰-۳٦

 
 
 



 

 

 دورة  ۱٥سم ، ما ھي المسافة التي تقطعھا إذا دارت  ٦۰ذا كان قطر العجلة یساوي ا ٦۰
م۱۰ م۹  
سم۱۰۰۰ م۱۱  

 م ۹سم =  ۹۰۰= ۱٥×  ٦۰ أ
 

 أوجد ص ٦۱
 ص)۹= (س  ۹س ×  ۹س ×  ۹س × ۹س 

٤ 7 
٦ ٥ 

 أ
 ص)۹= (س  ۹س ×  ۹س ×  ۹س × ۹س

 ص)۹=(س ٤)۹س(
 ٤ص =

 
 الجلوس في صف واحد فكم طریقة یمكنھم الجلوس فیھاحمزة وخالد واحمد ومحمد ارادوا  ٦۲

۲٤ 35 
۲٥ 30 

 ۲٤=  ۱×  ۲×  ۳×  ٤! = ٤یعني  ٤عددھم  أ
 

في السنة الثانیة ما مقدار  %٥% في السنة الاولي ثم زادت السلعة بمقدار  ۲۰اذا زاد سعر سلعة بنسبة  ٦۳
 الزیادة خلال السنتین

۲٦ 25 
۱٦ 10 

 ۲٦ = ۱۰۰ - ۱۲٦ ۱۲٦فتكون  ۱۲۰من ال %٥وبعدھا یزید  ۱۲۰بح اي سیص ۱۰۰نفرض ان سعرھا  أ
 %۲٦اي ان نسیة الزیادة = 

 
 ۱-س ۸+  ۲س -  ۳س اوجد ۱-ذا كان س = ا ٦٤

-۱۱ 10- 
۱۱ 10 

 بالتعویض أ
 

 قسم الس قسمین احدھما ثلث الاخر اوجد طول الجزء الاكبر ٤۸سلك طولھ  ٦٥
۱۲ 24 
۳٦ 16 

 بتجربة الاختیارات ج



 

 

 
ریال یومیا بعد كم یوم یتساوي ما  ۱۲ریال یوفر  ٦۰ریال یومیا وخالد لدیھ  ٥ریال یوفر  ۲۰۰حمد لدیھا ٦٦

 لدیھم
۱۰ 20 
۳٦ 15 

 ب
 س ۱۲+ ٦۰س) = ٥+(۲۰۰

 س۷=۱٤۰
 ۲۰س=

 
 سنة یصبح عمر الابن نصف عمر الاب فما ھو عمر الاب الان ۲۰امثال عمر ابنھ وبعد  ٦اب عمره  ٦۷

۳٦ 34 
۳۰ 24 

 ج

 س = ص٦
  ۲۰= س +  ۲) ÷  ۲۰ص + ( 

 ٤۰س + ۲=  ۲۰ص + 
 ۲۰س + ۲ص = 

 س = ص٦نعوض من ھذه في تلك :  
 ۲۰س + ۲س = ٦ 

 ۲۰س = ٤ 
 سنة ۳۰=  ٦×  ٥أي أن عمر الأب =  ٥س =  

 

 ۰ ≥ص  ≥ ۱۲،   ۰ ≥س  ≥ ٤۸ ٦۸
 ص ÷ فكم عدد ممكن أن یكون س 

- - 
- - 

س -
ص

=  ( حیث لـ س أكبر قیمة ممكنة لھا ولـ ص أصغر قیمة ) 
٤۸

۱
  =٤۸ 

 
٦۹ ٦٬۱٤  ×۲٬۱۳   

۱۲٬۰۷۸۲ ۱۳٬۰٥٤٦ 
۱۹٬٦٥۲۱ ۱۲٬٦٤۱۳ 

 وھو الخیار ب ۱۲نبحث عن العدد الذي یبدأ بـ  ۱۲=  ۳×  ٤نضرب الآحاد  ب

 
 



 

 

 افما احتمال خروج عدد فردي ۲۰الى  ۱ذا تم سحب من  ۷۰
٥۰% 60% 
۱۰% 40% 

 لان عدد الاعداد الفردیة=النصف أ
 

 فما ھو ذلك العدد ۲۳اصبح الناج  ٥وجمع علیھ  ٤ضرب عدد في  ۷۱
۳ ٤،٥ 
٤ ۳،٥ 

 ب
 ۲۳=  ٥س + ٤

 ۱۸س =٤
 ٤٫٥س =   

 
 ، أوجد قیمة س ، حیث س وَ ص عددان صحیحان موجبان. ۷إذا كان س + ص =  ۷۲

۲=٥س+ ۲س=  
۸س= ۲-+ص=۱۰  

 وھنا یتحقق شرط كونھما صحیحان  ٥تكون ص = ۲إذا كانت س= أ
 

 أقلام ؟ ۱۰ریال، فما سعر  ۱۰قلم =  ۱۰۰سعر  ۷۳
 ریالین ریال واحد

 نصف ریال ریالات ٤

 ریال  ۱۰قلم =  ۱۰۰ أ
 أقلام = ریال  ۱۰

 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

۷٥ 
 اوجد قیمة ص 

 
 
 

٦۰ ٥۰ 
۸۰ ۲۰ 

 ج
 ۱۰۰أنھا مكملة ل   ۸۰س = 

 ۱۸۰=  ۸۰+  ۸۰ص + 
 ۲۰أي ان ص = 

 

۷٦ 

 اوجد قیمة س 
 
 
 
 
 
 
 
 

۹ 6 
۸ 7 

 ٤٦=  ۳۷س +  أ
 ۹س = 

 
 

۷٤ 

 في الدائرة م اوجد قیمة س 
 
 
 
 
 
 

۸۰ 70 
60 55 

 المثلث متطابق الضلعین بسبب تساوي انصاف الأقطار لذلك فان زوایا القاعدة متساویة  أ
 ۸۰) =  ٥۰+٥۰( – ۱۸۰س= 

 م

 س

    ٥۰  

ص               
   ۱۰۰س       س       

۱

 

۱۷ 
 

۲۰ 
 

 س
 

۸۱  
 

٦۱  
 

۲۱  
 



 

 

۷۷ 

 اوجد قیمة س 
 
 
 
 
 
 
 

٤۰ ۲٥ 
۳٥ ۳۰ 

 لان الشكل متوازي اضلاع ٤۰س=  ا
 

۷۸ 

 ما قیمة س في الشكل 
 
 
 
 
 

۱۲۰ ٦۰ 
۸۰ ٤۰ 

 بالتبادل  ب
 

۷۹ 

 حسب الاطوال على الرسم 
 المثلثاوجد مساحة 

 
 
 
 
 

12 ۱۸ 
۱٥ ۳٦ 

 ب
  ۳٦=  ۱۲×  ۳مساحة المستطیل = 

۱مساحة المثلث  = 
۲

 مساحة المستطیل 
 ۱۸أي ان مساحة المثلث = 

 
 
 
 

٤۰ 
 

 س
 

۱۲۰ 

 

 س

 

3 

12 



 

 

۸۰ 

 فما المسافة بین النقطة أ و ب ٦اذا كانت الدائرتین  أ و ب  متطابقتین وكانت نق احدھما =
 
 
 
 
 
  

۸ ۱٤ 
۱۰ ۱۲ 

  ۲ر كل دائرة المتبقي من صف قط ب
 ۸= ۲+٤+۲فتصبح المسافة من أ الى ب  

 

۸۱ 

من مساحة المستطیل فكم مربعاً  %۱٥في الشكل المقابل إذا كان عدد المربعات الصغیرة الموضحة یمثل 
 تمثل مساحة المستطیل كاملاً ؟ 

 
               
               
               
               
               
               
               
               
               
               
               
               

 
 

٦ ٤٤۰ 
۸۰ ۱٤٤ 

 ج
 مربع  ۱۲=            %۱٥
 مربعات  ٤=           %٥

 مربعاً  ۸۰=          ۱۰۰%
 

ب         أ  
٤ 



 

 

 
 -خیارات على النحو الآتي: ٤نات التالیة لكل سؤال من أسئلة المقار

 
 القیمة الثانیة أكبر  –ب        القیمة الأولى أكبر  –أ 
 المعطیات غیر كافیة  -د        القیمة الثالثة أكبر –ج  

 
ووصل  ٤:۳۰منتصف اللیل ، وسافر سعد الساعھ  ٤:۰۰ووصل الساعھ  ۳:٤٥سافر فھد الساعھ  ۸۲

 قارن بین  ۹:۱٥الساعھ 
-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  

 مسافھ سفر سعد مسافھ سفر فھد

 لعدم ذكر السرعة د
 

  قارن بین ۸۳
-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  

 500  ۷۰۰من  ٥۰٪
 ۳٥۰الأولى =لان  أ

 
 قارن بین ۸٤

-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  
۳+۷ ۱۰÷۱۰  

 ناذا ھما متساویا ۱= ۱۰÷۱۰ ج
 

 ما یوفره كل موظف ۸٥
-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  

%۳۰ریال یوفر منھ  ٤۰۰۰راتبھ  %۲۰ریال یوفر منھ  ٦۰۰۰راتبھ   

۲۰القیمة الأولى :  ج
۱۰۰  ×٦۰۰۰  =۱۲۰۰ 

۳۰القیمة الثانیة : 
۱۰۰  ×٤۰۰۰  =۱۲۰۰ 

 
 



 

 

 قارن بین ۸٦
-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  
 ثمن الأربعة ربع الثمانیة

 ۲الأولى =  أ
  ۰٬٥الثاني = 

 
 قارن بین ۳۰۰السلاحف ومتوسط اعمار  ۱۲اذا كان متوسط اعمار القطط =  ۸۷

-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  
۱ نسبة عمر القطط الى السلاحف

٥۰ 

 ٥۰:  ۲=  ۳۰۰:  ۱۲نسبة عمر القطط الى السلاحف =  أ
 وبذلك تصبح القیمة الأولى اكبر

 
 قارن بین ۸۸

-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  
)-۲(٦ ۷(۲-) 

 ل العدد موجبالاس الزجي یجع أ
 

 قارن بین ۸۹
-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  

۳ +۷  ÷۱۰ ۱۰
۱۰ 

 ۳٬۷=  ۰٬۷+  ۳بترتیب العملیات القیمة الأولى تصبح  أ
 

 قارن بین : ۹۰
-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  

ع+ص+س س + ص
۳  

 لعدم تحدید قیم المتغیرات او أوضح شروطھا د
 

 بین : قارن ۹۱
-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  

٤ ۰.۱۱۹
۰.۳۱۱۹ 

 حیث ان القیمة الثانیة اصغر من الواحد لان البسط اصغر من المقام أ



 

 

 

 سم ۳ودائرة أخرى نصف قطرھا سم  ٥اذا كان نصف قطر دائرة طولھ   ۹۲
 قارن بین :

-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  
اضعاف مساحة الدائرة الثانیة ٤ ولىمساحة الدائرة الا   

 ط ۲٥ط = ×  ٥۲مساحة الدائرة الأولى  ب
 ط ۳٦ط =×  ۳۲× ٤اضعاف مساحة الدائرة الثانیة  =  ٤ 

 

 سم  ۹اذا كان ارتفاعھ   ۲سم ۳٦مثلث مساحتھ ۹۳
 ارن بین :فق

-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  
القاعدة طول ۸  

 ج
  ۷۲ع = × ان ق  أي ۳٦مساحة المثلث = 
  ۷۲=  ۹× ق 

 ۸أي ان ق = 
 

قارن بین ما تبقي مع محمد  ۱/۲ما معھ وتبقي مع احمد  ۳/٤احمد ومحمد مرتبھما متساوي فاذا انفق محمد ۹٤
 ما تبقي مع احمد

  
  

 أ
 ثلاثة ارباع وتبقى ربع نفق محمد 

 وانفق احمد نصف وتبقى نصف 
 لذا ما تبقى مع أحمد أكثر

 

  ۱/۲ما معھ وتبقي مع احمد  ۳/٤احمد ومحمد مرتبھما متساوي فاذا انفق محمد ۹٥
 قارن بین :

-مة الثانیة :یالق -لى :القیمة الأو  
 ما تبقى مع محمد ما تبقى مع احمد

 أ
 نفق محمد ثلاثة ارباع وتبقى ربع 
 وانفق احمد نصف وتبقى نصف 

 لذا ما تبقى مع أحمد أكثر
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.facebook.com/
https://www.facebook.com/
https://www.facebook.com/
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https://www.facebook.com/


 

 

 ۲۷=۳+س۳ذا كان ا ۹٦
 قارن بین :

-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  
۱
 س ۳

 ب
 ۲۷=۳×س۳

 ۹= س۳
 ۲س=

 
 قارن بین : ۹۷

-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  
۰٬۹-۱ ۰،۱ 

 ۰٬۱=۱-۰٬۹ ج

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 زیاد ھشام
 شریف نعبد الرحم

 محمود سیف
 روان موسى

 جامع عبد الله
 محمود رضا

 عقیلإبراھیم 
 الآء محمد

 محمد لاشین
 المحمود عزیزة عبد

 محمد السید
 نادین نزار

 

  الله جامع دعب   التصمیم :

 
 
 

_______________________ 
 

  ،ھذا وإن كان من الصواب فمن الله وحده
  .وإن كان من خطأ أو سھو أو نسیان فمنا ومن الشیطان

_______________________ 
 

 


